

СПРАВКА

о работе с неуспевающими учащимися и детьми дивиантного поведения МБОУ «Садовская СОШ» за 2022 год

от 26.10.2022

Цель: взаимодействие с родителями неуспешных обучающихся в МБОУ «Садовская СОШ».

Методы: индивидуальные беседы с детьми, мониторинг классных журналов, взаимодействие с учителем-предметником, контроль наличия выполненного домашнего задания, посещение уроков и проведения профилактических бесед индивидуально и на родительских собраниях.

В школе существует система работы с неуспевающими детьми и детьми дивиантного поведения от учителя-предметника, классного руководителя до привлечения специальных служб

В рамках внутришкольного контроля СПС была проведен мониторинг работы с неуспевающими детьми и их родителями (законными представителями).

В ходе мониторинга было выявлено, что учителя-предметники планируют свою работу с учетом развития познавательной активности слабоуспевающих учащихся. Подбирают такие задания, которые повышают активность в процессе восприятия, осмысливания нового материала, слабоуспевающим учащимся необходимую помочь в процессе первичного закрепления материала. Классные руководители взаимодействуют с родителями и информируют о количестве и качестве накопляемых отметок. При необходимости родители приглашаются в школу для беседы с педагогическими работниками и администрацией. Родительские собрания проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в четверть. К работе с детьми, требующих повышенного внимания привлекаются: социально-психологическая служба школы, сотрудники социальной службы Садовского сельского, инспектором отделения ПДН ОМВД России по Нижнегорскому району Республики Крым, сотрудники полиции

Посещение семей на дому проводится совместно с социальной службой и работниками полиции

Создан Совет профилактики, на котором рассматриваются вопросы успеваемости и посещаемости отдельных обучающихся школы, нарушения защиты прав и интересов учащегося со стороны законных представителей в связи с чем ребенок имеет неудовлетворительные отметки. За 2022 год проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 32 ребенка.

Организована работа психолого-педагогического консилиума на заседания которого приглашаются родители совместно с учащимися для проведения анализа результатов успеваемости учащихся и оказания психолог-педагогической помощи родителям и методических рекомендаций учителям предметникам. Также рассматривается результативность работы с учащимися ОВЗ. За 2022 год проведено 5 заседаний.

Выводы:

Со всеми неуспевающими учащимися и детьми дивиантного поведения проводятся профилактическая работа.

На внутришкольном учете состоит 5 обучающихся. В службу по делам несовершеннолетних поданы документы на одного ребенка в связи со систематическим пропусками и отсутствием контроля со стороны родителей

Рекомендовано:

1. Учителям-предметникам разработать план индивидуального сопровождения неуспевающих детей.
2. Классным руководителям систематически проводить разъяснительную работу об ответственности родителей за учебу и посещение школы их детьми

Справку составил социальный педагог

 Чернюк О.С.

КОНЧОВАЯ